

聖約翰科大

數位雙語觀光學程招生

■林福吉

為配合當前政府「觀光拔尖領航方案」以提升旅遊服務品質之目標，聖約翰科技大學人文與科學學院自本（101）學年度起招收「數位雙語觀光導覽學士學程」。聖約翰科技大學表示，該學位學程旨在培育觀光休閒旅遊與數位內容等創意文化產業實作及行銷專業人才，強調以雙語教學來強化學生語文能力為未來就業基礎奠定良好根基；學程包含數位文藝系、應用英語系、休閒運動與健康管理系等三系特色，將帶領學生以實務基礎為基石而走向國際化之目標。

數位文藝系為全國首創之學系，在文藝之基礎下利用數位工具來強化學生未來於職場之就業能力。該系為使學生獲得最佳學習

成效，特別建置了特色專業教室如：米蘭畫室、文學意象教室、數位學習專業教室、數位攝影棚、3D CAVE等等設備。

應用英語系結合該校地理位置之特色，利用特色課程及學生專題製作之機會，導引學生利用所學來介紹北海岸，為提升學生學習成效設有：多媒體電腦語言教室、文化資源導覽教學教室、多國翻譯與視訊教室等等特色教室，讓學生在學習中可如親臨實境般潛移默化。

休閒運動與健康管理系以「休閒遊憩」、「運動管理」及「健康促進」為核心架構，結合理論與實務並重的整合性課程，培育休閒運動及健康產業的專業人才。可養成事業經營規畫管理人才、培育產業管理與服務的人才。



● 聖約翰科技大學學生實務實習後合影。圖／聖約翰科技大學提供